
Referat fra Bestyrelsesmødet d. 01.03.17 kl 19:00 – 21:30 

 

Deltagere: Anne, Else, Martin, Marianne og Ida 

Referent: Ida 

 

1. Godkendelse af referat 

 

2. Årsregnskabsgennemgang for 2016: Årsregnskabet ser fint ud -bestyrelsen 

har godkendt det.  

 

3. Budget 2017: Vi synes budgettet ser fornuftigt ud. Vi vender det igen, når 

det endelige udkast er klar. 

 

4. Else har orienteret om Aarhus kommunes nye ”it-support struktur”, som har 

ændret form i forhold til tidligere. Valnødden skal betale 10.000 kr for den 

support, som man måtte have brug for i løbet af året. Valnødden er ikke 

den storforbruger af netop it, hvorfor beløbet for support findes 

uhensigtsmæssigt. Dette er påpeget for kommunen - vi afventer svar. Dette 

tages op på næste bestyrelsesmøde. 

 

5. Personalesituationen:  

Anette:  

Anette er tilbage på 12 timer om ugen i vuggestuen. Det er dejligt at få 

hende tilbage igen. 

Erling:  

Erling er startet i virksomhedspraktik. Han vil til at begynde med, komme 

mandag og torsdag over middag, hvor han vil være udenfor til leg sammen 

med børnene. Det bliver dejligt at få ham tilbage. 

Ella:  

Ella sagde vi pænt farvel til 24. marts. Da hendes rotationsvikariat ophørte.  

Clara: Clara har sidste dag i morgen d. 2. marts, fordi hun skal rejse til 

Asien som backpacker. Vi ønsker hende en fantastisk tur, med håb om at se 

hende igen, når hun kommer hjem. Clara har en sød veninde, Steffie, som 

er ansat i en tidsbegrænset periode til slutningen af maj. 

Ulla: Ulla vil vi være så heldige at se i huset igen som vikar, i forbindelse 

med at det faste personale afholder ferie i den kommende tid. 

 



Marianne: har været på Robusthedskursus, og fordi Marianne har været 

afsted, kan hun som kursist søge om at få bevilliget en pædagog som gratis 

hjælper i 25 uger, 10 timer om ugen. Dette vil Valnødden benytte sig af. 

Hanin: Hanin er en ny studerende, som vi vil møde d. 27/3 i vuggestuen. Vi 

glæder os til at møde hende. Hun skal være her i 7 uger.  

 

Ny pædagog ansættes: Der kommer et barn i april - i den forbindelse skal vi 

ansætte en pædagog til særlig støtte, 20 timer pr uge. Stillingen slåes op 

snarest og ansættelsesproceduren indledes. Anne deltager i 

ansættelsesudvalget.   

 

6. Dialogmøder for selvejende bestyrelser og Aarhus Kommune. 

06. marts  - Liv og Else vil tage med 

 
22. maj - Martin og Else vil tage med 
 

25. september – Anne og Else vil tage med 

 
Alle møder afholdes i kantinen, Grøndalsvej kl 16:30 – 18:00 

 

7. Fastlæggelse af dato for samarbejdsmøde for bestyrelse og personale i 

efteråret: 

Personalegruppen synes, november måned er et godt tidspunkt til et fælles 

arrangement. Vi vender tilbage med en konkret dato senere.   

 

8 Nyt fra formanden: 

Da vi har mistet 2 bestyrelsesmedlemmer i denne sæson, har Aviaja tilbudt 

sig som suppleant i bestyrelsen, hvor hun kan indtræde i tilfælde af forfald. 

9. Nyt fra Valnødden 

a. Kontor:  

Social kapital måling - trivsel blandt personalet. Det var en rigtig fin 

måling: Valnødden har glade og tilfredse medarbejdere – både i forhold 

til det kollegiale samarbejde og i forholdet mellem medarbejdere og 

leder.  

 

Else og Marianne slår et slag for foredraget med Per Schültz Jørgensen. 

Han skulle være en karismatisk mand, som har mange pædagogiske 

pointer i forhold til, robusthed og det relationelle børn og voksne i 

mellem.  

Vi håber at der er mange forældre fra Valnødden der deltager. Alle 

personaler deltager også. 
 



 

b. Vuggestuen:  

 Fokusområder: 

I øjeblikket har vuggestuen fokus på dialogisk læsning i små grupper.  

 overgang til børnehave:  

Personalet i vuggestuen vil gerne opstarte en ugentlig tur-dag for de 

store vuggestuebørn, som skal fungere som glidende overgang til 

børnehaven.  

 

De store skal som glidende overgang fra vuggestue til børnehave 

derudover op i børnehaven og være med til at spise med ”de store”.  

 Sprog:  

Der fokuseres på at stimulere de mindste børn i vuggestuens 

sprog.  

 Samskabelses-projekt: 

Kristine og Marianne har været sammen om et samskabelses-projekt, 

hvor de har øvet eventyret ”De tre bukkebruse” som teaterstykke. Det 

er blevet er blevet opført, filmet og snakket om  -både her på stedet og 

i hjemmet.  

 Nyt barn i vuggestuen:  

Elliot på 2 år starter i vuggestuen 16. marts. Vi glæder os til at møde 

ham og hans familie. 

 

c. Børnehaven:  

Aktiviteter i børnehaven: 

 Afholdte aktiviteter: 

 Forfatter-tema: Der er i vinterperioden blevet fokuseret på et 

forfattertema, som børnene tog i mod med kyshånd. Børnene var så 

engageret i skriveprocesser, fantasi og leg, at temaet blev forlænget i 

et par uger ekstra. 

 Vi har ligeledes lige haft fastelavnsfest, som blev en hyggelig   og sjov 

dag. 

 Børneyoga:  Børneyoga fortsætter, og Ranjana bliver snart uddannet 

børneyogalærer med international autorisation. 

 DGI-huset: Der har i vinterperioden været en tur i DGI-huset for 

børnehavenbørn samt de store fra vuggestuen. Vi skal afsted igen på 

tirsdag 

 Børnebio: På tirsdag, i den kommende uge (uge 11), er børnene 

inviteret i biografen. 

 



 Fokusområde  

Udendørs: Eftermiddagene kan af og til blive lidt lange for nogle 

børn i børnehaven, så der har været fokus på at igangsætte 

aktiviteter, som giver ny inspiration og motivation til nye lege i 

det fri. 

Robusthed: I børnehaven arbejdes der fortsat med relationer 

børnene og de voksne i mellem - der er fortsat fokus på 

robusthed. 

I forbindelse med robusthedskurset som Marianne har været på, 

og den øvebane hun har fokuseret på, nemlig robusthed, har 

personalegruppen reflekteret over egen praksis og dermed 

implementeret og vidensdelt den nye viden Marianne har fået på 

området. Alle medarbejdere har lavet deres egen øvebane i 

forhold til emnet.  

 Fredagsboller:  

Bestyrelsen vil gerne opfordre forældregruppen til at huske at 

skrive sig på listen med fredagsboller. Flere har ikke skrevet 

sig på, hvilket er ærgerligt, da det er en tradition der giver 

anledning til hyggelig samvær børnene forældre og personalet 

i mellem. 

Hjemmebragt brød er lige så fint som hjemmebagt - bare der  

er brød   Husk at skrive jer på! 

 Lukkedage:  

Vi beder jer huske, at Valnødden holder lukket d. 10., 11. og 12. 

april i forbindelse med påskeferien.  

 

       Nyt bestyrelsesmøde d. 26. april  

       Liv bager kage.  

                                               

                                                Vel mødt 


